
 

 

 

ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE DE MINAS, 
REALIZADA ÀS 20:00 HORAS DO DIA 05 DE MARÇO DE 2.018. 
Mesa Diretora: Presidente: Admar Antônio Arantes; Vice Presidente: 
Mário da Rocha Filho, 1º Secretário: Presley Gomes Neves e 2º 
Secretário: Douglas Vasconcelos Andreani. Em seguida procedida à 
chamada inicial dos Vereadores, verificou-se a presença de todos os 
Vereadores e com a proteção de Deus e em nome do povo 
montealegrense, declarada aberta a presente reunião. A seguir foi 
ouvida a primeira parte do Hino Nacional Brasileiro. A seguir foi feita 
a leitura Bíblica.  Procedida à leitura da Ata da 4ª da Reunião 
Ordinária, realizada no dia 26 de fevereiro de 2.018, sendo, aprovada 
por 10 votos favoráveis. A seguir deu-se início as proposições que 
estão dando Entrada:1- Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2.018, 
que Concede Diploma de Honra ao Mérito a Sra. Marta Andréia 
Domingues - Pecuarista, de autoria do 1º Secretário Vereador Sr. 
Presley Gomes Neves. Após a leitura foi formada uma comissão 
especial composta pelos seguintes Vereadores: Srs. Mário da Rocha 
Filho, José Gonçalves Domingues Neto e Mara Regina Teixeira 
Guimarães, para emissão de parecer no prazo regimental. A seguir 
deu-se início a Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei nº 007/2.018, que 
Autoriza o Poder Executivo a Realizar Doação de Bens Inservíveis e 
dá Outras Providências, de autoria do Executivo. Obtendo a 1º 
votação, por 10 votos favoráveis ao projeto, o mesmo foi colocado em 
2ª votação e sendo aprovado por 10 votos favoráveis. A seguir fez o 
uso da palavra na Tribuna Livre o Sr. João Batista Quintino de 
Freitas - Proclamando Poesias aos Vereadores. A seguir fez o uso da 
palavra como assunto relevante os Vereadores Srs. Douglas Pereira 
Mamede e Mário da Rocha Filho, mas os mesmo, não solicitaram que 
suas palavras fossem constadas em Ata. Nada mais havendo a tratar, 
foi ouvido o Hino de Monte Alegre de Minas e em seguida procedida à 
chamada final dos Senhores Vereadores, verificando-se a presença de 
 



 
 
 
 
 todos os Vereadores e tendo o Sr. Presidente da Câmara e em nome 
do Povo Montealegrense, encerrada a presente reunião. 


